

卫长宣布雅加达出现首例奥密克戎确诊病例 专家建议立即封锁马腰兰亚运村转诊医院



专家建议立即封锁马腰兰亚运村转诊医院

【本报讯】12月16日(星期四),卫生部长古纳迪(Budi Gunadi Sadikin)在虚拟新闻发布会上宣布,我国发现首例新冠肺炎变体 B.1.1.529 或奥密克戎变异病毒。此病例

新冠肺炎阳性。12月10日,血样被送到卫生部研发部进行基因组测序,结果于12月15日公布,这是来自三名早些时候呈阳性的人,其中一人被确认检测到奥密克戎变异病毒,而另外两名检测呈阳性的人没有接触南非变体病毒。

古纳迪指出,这三人是无症状新冠患者,他们都在运动员大厦接受隔离。然而三名患者接受第二次PCR测试时,结果对新冠病毒肺炎呈阴性。

古纳迪强调说,这一发现是我国首例由奥密克戎变异传播引起的新肺炎病例。但是,希望民众不要惊慌,仍然遵守防疫卫生规程。

据悉,有专家建议,立即封锁马腰兰亚运村转诊医院。

根据世界卫生组织所说,奥密克戎变异病毒正以前所未有的速度传播到世界各地。在77个国家中已经追踪到高度变异的新肺炎病毒的新变种病例。

然而,世卫组织总干事谭德塞在新闻发布会上声称,许多国家可能还没有发现它。我们担心为阻止这种变异所做的努力还不够。当然,现在我们已经了解到,我们低估了这种病毒,然后却伤害了自己。即便奥密克戎变异病毒在不引起严重疾病的情况下,病例数量可能再次压倒毫无准

备的卫生系统。

奥密克戎变体于11月在南非首次被发现。然后,该国记录了新冠肺炎病例数量的增加。南非总统西里尔·拉马福萨(Cyril Ramaphosa)经检测呈阳性。西里尔总统自己现在因症状轻微而单

独隔离。

在奥密克戎变异病毒出现后,包括我国在内的一些国家对来自南非和邻国的公民实施了旅行禁令。然而,此举未能阻止奥密克戎变异病毒的传播。

(亮剑)



卫生部长古纳迪在虚拟新闻发布会上通报这一情况

东努省地震破坏南苏省南部群岛 塞拉亚县346民房受损造成770人丧失家园

【本报讯】国家灾难管理局(BNPB)声称,东努沙登加拉省(NTT)强度达里氏7.4级地震影响了南苏拉威西岛的塞拉亚(Selayar)群岛县。

国家灾难管理局灾难信息和通信数据中心主任阿卜杜拉(Abdul Muhar)指出,根据国家灾难管理局截至12月14日(星期二)晚上的数据,塞拉亚共346所房屋遭受破坏。其中,134所房屋严重受损,212所房屋轻度受损,还有三个座学校建筑、两座礼拜堂,一座村长官邸与一个渔民海港也受到地震的影响。震中位于7.59 LS与122.24 BT。

阿卜杜拉表示,至今仍未收到伤亡情况的报告。

国家灾难管理局收到的数据显示,有7人受伤,其中包括塞拉亚群岛县的6名居民,以及和东努省

芒加莱县的1名居民。

国家灾难管理局西嘎(Sikka)县的一份报告显示,西嘎县有770名居民丧失家园。共有320名难民在西嘎县议会大楼避难,在SIC大楼有150人避难,东努省西嘎县府有330人避难。

阿卜杜拉声称,暂时的积累情况来看,这次地震影响到东努省的9个县、南苏拉威西岛的3个县和苏拉威西岛的6个县,即东弗洛勒斯(Flores Timur)县,西嘎县、冷巴塔(Lembata)县、芒加莱(Manggarai)县、纳格茄(Nagekeo)县、沙布莱爪(Sabu Raijua)县、西芒加莱(Manggarai Barat)县与东努省的英德(Ende)县。还有,塞拉亚群岛县、南苏拉威西省布鲁昆巴(Bulukumba)县和南苏拉威西省的望加锡市。

此外,其他还有,苏拉



南苏拉威西岛的塞拉亚群岛县灾区现场

威西省东南部的穆纳(Muna)县、布敦(Buton)县、南布敦(Buton Selatan)县、巴务巴务(Baubau)县、南巴务巴务(Buton Selatan)县和哇卡托比(Wakatobi)县。

此前有报道称,气象局曾发出海啸预警,即在东努省Larantuka西北部发生7.4级地震后;援引气象局网站的消息,地震发生在10.20(印尼西部时

间)。震央在东努省Larantuka西北处113公里,位于南纬7.59度和东经122.24度。地震在几个地区引发了海啸预警,即南苏拉威西岛、东努沙登加拉、北苏拉威西岛、西努沙登加拉和马鲁古。

目前,气象局已经结束东努沙登加拉地区的海啸预警,因为,在过去几个小时内不再检测到海平面上升。(亮剑)

国家战略工程将吸纳1100万工人

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)于12月15日(星期三)在题为《加速实施国家战略项目以支持新冠肺炎大流行后的国家经济增长》的活动中表示,国家战略项目(PSN)的发展能够直接或间接吸收1100万工人。在新冠肺炎大流行期间,国家战略项目已经完成了直

接和间接创造超过1100万工人的职业。基础设施项目于2016年开始建设。截至2021年11月,共有124个项目已经完成。完成国家战略项目作为战略议程和优先事项,是新冠肺炎大流行后以加速经济复苏的实施方案。国家战略项目工作本身由加速提供优先基础设施委员会(KPPIP)进行;该委员会将继续监督并努力解决总共208个项目,以及10个国家战略项目计划的实施问题。

KPPIP管理团队主席瓦尤(Wahyu Utomo)声称,预计国家战略项目工作也能够吸收190万新工人。就业机会的吸收将分散在全国各地。这是解决缺乏就业机会问题的关键,因为新冠肺炎大流行后,劳动力吸收问题也是政府关注的问题。我们乐观地认为,如果继续推动国家战略项目的工作,不排除劳动力吸收的可能性会增加。国家战略项目遍布全国各地,爪哇的融资额为1969.8万亿盾或34.57%、苏门答腊岛778.4万亿盾(13.66%)、马鲁古和巴布亚的融资额为566.6万亿盾(9.94%)、加里曼丹盾505.8万亿盾(8.87%)、苏拉威西岛276.9万亿盾(4.85%)、巴厘岛和努沙登加拉盾58.6万亿盾(1.03%),其余国家规模的计划和项目1542.4万亿盾或占国家战略项目总量的27.06%。至于十个国家战略项目计划,以鼓励国家经济的增长和公平分配,一是电气程序;第二,国家经济;第三,边境地区的发展;四是建设收费出口通道;第五,发展国家旅游战略区;第六,建设一个废物处理厂变成电能;第七,冶炼厂的建设;第八,食品庄园;第九,超级枢纽;第十是西瓜哇、中爪哇和东爪哇地区的发展。(亮剑)

美国-印尼第九次投资峰会提出经济复苏话题

【本报讯】在持续的经济复苏中,尽管新冠肺炎疫情仍在继续,但美国私营部门和印尼政府在一年一度的美国-印尼投资峰会上提出经济复苏话题,主题是“继续前进:克服新冠肺炎疫情”。

该会议是第9次举行,汇集了美国和印尼的高级政府官员和私营部门的商业领袖,并于12月13日、14日和15日举行了为期三天的虚拟和混合会议。会议由印尼美国商会和美国商会组织,讨论了印尼当前的商业环境,行业对新冠肺炎的调整,印尼政府的经济复苏努力,供应链弹性,印尼在2022年担任G20集团轮值主席国中的作用,二十国集团工商界活动(B20)参与等等。

印尼美国商会董事总经理林纽曼(A Lin Neumann)声

称,私营部门在新冠肺炎大流行缓解和恢复工作中发挥了重要作用。当我们展望2022年更强劲的经济复苏时,现在是审视美国公司在未来几十年内在印尼已经和将要发挥的作用。

第9次美国-印尼投资峰会在美印尼关系深化、高层互访和双边对话加速之际举行。美国商界通过全球大流行应对工作组进一步表明了其对于印尼的承诺,该工作组是一个公私合作伙伴关系,为企业动员和提供资源提供综合平台,以帮助世界各地新冠肺炎的处理工作。

印尼的各种努力都集中在提供关键的诊断设备和氧气供应上。峰会在美国国务卿安东尼·布林肯访问印尼之际举行。他在访问期间的政策演讲于2021年12月14日(星期二)在第九届美印尼

投资峰会上直播。

美国商会亚洲高级副总裁查里斯(Charles Freeman)指出,这是改善美国贸易和投资关系的一个非常重要的时刻。这两个国家已经是强大的合作伙伴,我们已经看到这在新冠肺炎大流行期间得到了加强。美国商会很高兴在促进印尼为美国公司提供经济潜力方面发挥作用,并倡导代表这些公司向印尼政府提出贸易壁垒,创新,监管透明度,结构性改革等。

出席此次活动的主要发言人包括海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Panjaitan)、经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)与卫生部长古纳迪(Budi Gunadi Sadikin),他们分享了通过增加外国投资进行医疗保健系统改革的地图。

美国驻印尼大使金成(Sung Kim)和总统助理兼印太地区协调员甘贝尔(Kurt Campbell)代表美国政府宣布美印尼投资峰会开幕。

作为一系列活动的一部分,雅加达专区省长阿尼斯(Anies Baswedan)之间举行了混合和单独的晚宴。西瓜哇省省长里德宛·卡米尔(Ridwan Kamil)还与活动参与者在在线举行了一次特别会议。

印尼投资峰会是印尼倡议的旗舰活动,也是印尼美国商会和美国商会在结束工作和宣传计划方面的共同努力。该倡议商务会议的使命促成了一次以医疗保健、信息、通信技术部门为重点的首脑会议。这些访问和其他活动有助于确定首脑会议议程的重点。(亮剑)

外交部称马来西亚沉船事件 我国有13名公民丧生海难另有14人生还

【本报讯】12月15日(星期三),一艘满载我国公民的船只在马来西亚海域遭遇沉船,造成13名我国公民丧生,另有14人获救。

外交部公民和法律实体保护主任尤达(Judha Nugraha)当天申明,根据我国驻柔佛州新山总领事馆的信息,由于水域恶劣天气,导致这艘船只沉没。柔佛州新山总领事馆已收到马来西亚当局的初步信息,沉船事件发生于当地时间2021年12月15日(星期三)凌晨5:00左右,在

柔佛州哥打丁宜丹戎巴东东南约0.3海里处,一艘满载据说是我国公民的船只沉没。事故的发生估计是由于现场周围的恶劣天气。

到目前为止,这13个我国公民的身份尚不清楚。尚不清楚船上的我国公民的确切人数。根据信息,事发后,柔佛州新山总领事馆团队立即前往现场,以及柔佛州新山苏丹娜·阿米娜医院,以识别

和治疗受害者。

此前,据法新社报道,船舶沉没造成11名我国移工死亡,另有27人或失踪。在这次船难中死亡和失踪的人据测非法移工或非法移民。据信,这艘船总共载有60名移民。据悉,后来再发现2具我国移工遗体。

马来西亚海岸警卫队长马孙海军上将(Mohamad Zubil Mat Som)声称,正

在进行巡逻的士兵在海滩上发现了7名男子和4名女子的尸体;巡逻队还发现有20名男子和2名女子从印度尼西亚附近的一个岛屿走来。现在,他们在马来西亚政府监护之下。据信,失踪的船只乘客已经迁离现场或沉入海底。

马孙海军上将指出,马来西亚当局已经部署了船只和飞机来寻找沉船遇难者。我们对这场致命的悲剧深感遗憾,希望外国移工不要非法进入马来西亚。(亮剑)

政府将收紧寄宿教育机构执照 强奸犯无法无天 造成多地区性暴力危机

【本报讯】妇女事务与儿童权益保护部长伊古斯蒂·阿优明棠(I Gusti Ayu Bintang)表示,政府将收紧建立寄宿教育机构的许可证,这是由于目前出现一系列性暴力行为案件的结果。针对儿童的性暴力越来越猖獗,并成为近年来的公众话题。

阿优明棠12月15日(星期三)声称,我们与宗教事务部长一起来维护。未来,关于寄宿教育许可将更具选择性。政府不想只成为一名消防员来处理性侵犯案件。性暴力问题的解决,特别是针对儿童的性暴力问题,必须从上游或问题的根源进行分解。上游问题越来越重要的是,预防应该如何成为这些案例上升的解决方案。与预防有关,想邀请各方、部委和机构、地方政府、社区机构、宗教机构,我们一起建立承诺。

万隆市芝比鲁(Cibiru)地区一名习经院的寄宿学校教师兼负责人赫利(Herry Wirawan)被指强奸了13名女学生,其中8人已经怀



妇女事务与儿童权益保护部长伊古斯蒂·阿优明棠。

孕生子。此外,还有一起芝拉扎(Gilacap)的一名宗教教师对他任教的15名小学生进行猥亵行为的案件。

阿优明棠部长声称,关于赫利的案件,其所犯下的罪行是一项非同寻常的罪行。因为不仅性暴力,他还犯下了虐待儿童与剥削学生社会援助的行为。肇事者应该得到额外的惩罚,即阉割的惩罚。因为这起暴力案件的受害者相当多,而且也屡次发生。当案件曝光时我们就发表声明,必须给肇事者额外的阉割惩罚。我们希望,而且也相信,若对被告处于最严厉的惩罚,全国民众都会感到满意。(亮剑)